

લો...બોલો...મોડાસા ચાર રસ્તા પોલીસ ચોકી પાસે હંગામી પતંગ સ્ટોલ પર ચાઈનીઝ દોરીનું વેચાણ થતું હતું

મોડાસા, તા. ૧૩ અરવલ્લી જિલ્લામાં ચાઈનીઝ દોરી અને તુકલ પર પ્રતિબંધ હોવા છતાં ધૂમ વેચાણ થઈ રહ્યું છે. પોલીસ એકલ દોકલ કેસ કરી ખાનાપૂર્તિ કામગીરી કરી રહી છે. મોડાસા ચાર રસ્તા પોલીસ ચોકીને અડીને પતંગ-દોરીના હંગામી સ્ટોલ પર ચાઈનીઝ દોરીનું ધૂમ વેચાણ થતું હોવાની ખાતરી એસઓજી પોલીસને મળતા એસઓજી પોલીસે ટ્રાફિક ચાઈનીઝ દોરીની ૧૦ ફીરીકી સાથે હંગામી સ્ટોલ ધારકની અટકાયત કરી જાહેરનામાં બંધનો ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની

કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. ચાર રસ્તા પોલીસ ચોકીની નજીક ચાઈનીઝ દોરીના વેચાણનો પર્દાફાશ કરતા ટાઉન પોલીસની કામગીરી સામે અનેક સવાલ પેદા થયા છે. એસઓજી ઈન્ચાર્જ પીઆઈ આર.કે.

પરમાર અને તેમની ટીમે મોડાસા ચાર રસ્તા નજીક

હંગામી સ્ટોલમાં ખાતરીના આધારે રેડ કરી સ્ટોલની નીચે

મોડાસા)ની અટકાયત કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



સંતાડી રાખેલ ચાઈનીઝ દોરીની ૧૦ ફીરીકી કી. ૩. ૩૩૦૦૦નો જથ્થો જમ કરી હંગામી સ્ટોલ ધારક સંજય રજાજી ચૌહાણ (રાહે), સાયરા-

મિલોડાના બજારમાં ઠેર-ઠેર પતંગ-દોરીની ખરીદી માટે છેલ્લી ઘડીએ પતંગરસીયાઓ ઉમટ્યા

મિલોડા, તા. ૧૩ સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લા સહિત મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે ઉત્તરાયણ પર્વની પુર્વ સંધ્યાએ પતંગ-દોરીની ખરીદી અર્થે પતંગ રસીયાઓ છેલ્લી ઘડીએ ઉમટ્યા હતા. પતંગ-દોરીનો ભાવ આસમાને પહોંચતા પતંગ રસીયાઓમાં ભારે નારાજગી જોવા મળી હતી. મોંઘવારીના વખતમાં વચ્ચે પતંગ રસીયાઓ ભારે મુંઝવણમાં મુકાયા હતા. ઉત્તરાયણ પર્વની પુર્વ સંધ્યાએ પતંગ-દોરીના ઠેર-ઠેર સ્ટોલ પર પતંગ રસીયાઓની ભીડ જોવા મળી હતી. મિલોડામાં ઠેર-ઠેર પતંગ-દોરીના સ્ટોલ ધારકોમાં મહેદ્ અંશે વધારો જોવા મળ્યો હતો. હાલ સમા બજાર વિસ્તારમાં ઠેર-ઠેર પતંગ-દોરીના હંગામી સ્ટોલ વેપારીઓએ આરંધ ઊભા કરતા ટ્રાફિકની ભયંકર સમસ્યા સર્જઈ પરંતુ વહીવટી તંત્રના જવાબદાર અધિકારીઓએ આંખ આડા કાન કર્યા હોવાનું લોકમુખે ચર્ચાઈ રહ્યું છે. પતંગ રસીયાઓ ઉત્તરાયણ પર્વની ધામધુમ પુર્વક ઉજવણી કરવા અવના વરંગબેરંગી પતંગો અને દોરીની ખરીદી અર્થે બજારોમાં ઉમટ્યા હતા. પતંગ-દોરીના ડોલસેલ-રીટેલ સ્ટોલ ધારકોના

મહિમા શાસ્ત્રોમાં વર્ણવ્યો છે. શ્વાને લાડુ અને પક્ષીઓને જાર ઉત્તરાયણ નિમિત્તે ખવડાવવાની વર્ષો જુની પરંપરા છે. પતંગના બજારોમાં છેલ્લી



કારણે ચીકી, કચરીયું, ઉંધીયું, જલેબી, ફાફડા સહિત અવનવી વેરાયટીઓની પણ ધુમ ધરાકી બજારોમાં જોવા મળતી હતી. તા. ૧૪મી જાન્યુઆરીના રોજ ઉત્તરાયણ નિમિત્તે દાનપુષ્પનું અને રૂ મહત્વ હોઈ ઉત્તરાયણ એટલે પુષ્પનું પર્વ ગણાય છે. ઉત્તરાયણને આપણી સંસ્કૃતિનું પરંપરાગત પર્વ ગણવામાં આવે છે. પુષ્પદાન કરવા માટે ઉત્તમ દિવસ એટલે ઉત્તરાયણ ગોળીઓ, બ્રાહ્મણો, ગાય અને પશુ-પક્ષીઓને દાન કરવાનો અનેરો

ધડીએ ખરીદીનો ધમધામટ :- ઉત્તરાયણના આગમનના પુર્વે બજારોમાં પતંગ રસીયાઓની ચલહલકલ જોવા મળી હતી. આકર્ષણ ધરાવતા રંગબેરંગી પતંગો અને ધારદાર પીવાડાવેલી દોરીની પસંદગી માટે પતંગ રસીયાઓ ખરીદી અર્થે ઉમટ્યા હતા. ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે ઉંધીયું જલેબીના ભાવોમાં ધરમધ વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. લીલા શકભાજીના ભાવોમાં તોતીંગ વધારો થવાના કારણે ઉંધીયાના શોષીન સ્વાદ રસીયાઓનો સ્વાદ મોંઘો બની રહ્યો છે.

પાલનપુર આકેસણ ફાટક પાસે માર્ગનું કામ શરૂ થતા છ દિવસ ફાટક બંધ : રહીશો પરેશાન

પચ્ચીસ સોસાયટીના રહીશો બે કિલો મિટરના અંતરે આવેલ નેળીયામાંથી પસાર થઈ રહ્યા છે

રેલ્વે વિભાગ દ્વારા પાલનપુર આકેસણ ફાટક પાસે રોડ બનાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું

દ્વારા મંજૂરી લઈ ફાટક છ દિવસ માટે બંધ કરી કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. પાલનપુર શહેર ના દિલ્હીગેટ વિસ્તારમાં આવેલ સ્વામીજીની પ્રતિમા ઉપર સ્વામી

પાલનપુર ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિની ઉત્સાહભેર ઉજવણી

પાલનપુર ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પાલનપુર શહેર ના દિલ્હીગેટ વિસ્તારમાં આવેલ સ્વામીજીની પ્રતિમા ઉપર સ્વામી

જાની સહિત યુવાનો તેમજ કાર્યકર્તાઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. આ ઉપરાંત ભારત વિકાસ પરિષદ પાલનપુર શાખા તેમજ પ્રેરણા મિત્ર વર્ગના પાલનપુર દવારા



છે. જેના કારણે ફાટક બંધ કરવામાં આવતા રહીશોને અવર-જવર કરવું મુશ્કેલ બન્યું છે. તેમજ આકેસણ રોડ ઉપર આવેલી પચ્ચીસ સોસાયટીઓ પૈકી ત્રણ સોસાયટીઓને બંને બાજુ અવર-જવરનો માર્ગ હોવા છતાં તે ત્રણ

સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. રેલ્વે વિભાગ દ્વારા રેલ્વેની નવી લાઈનો નું કામ પુર જોશમાં ચાલી રહ્યું છે. જેના પગલે પાલનપુર આકેસણ ફાટક પાસે આવેલ માર્ગ બનાવવાની કામગીરી ચાલી રહી છે. જેના ભાગ રૂપે રેલ્વે વિભાગ



વિવેકાનંદ કેન્દ્રના આગેવાનો તેમજ કાર્યકર્તાઓએ ઉપસ્થિત રહી પ્રતિમાને ફુલહાર ચડાવી જન્મ જયંતિની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરી હતી. આ પ્રસંગે સ્વામી વિવેકાનંદ કેન્દ્રના કન્વીનર ગણપતભાઈ જોષી, જીલ્લા ભાજપ મહામંત્રી દિલીપભાઈ વાઘેલા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ દિનેશભાઈ પટેલ, અધિનભાઈ પરમાર, પુર્વ પાલિકા પ્રમુખ હસમુખભાઈ પઢીયાર, યુવા અગ્રણી સાગર

પણ સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સ્વામી વિવેકાનંદ ની પ્રતિમા ને ફુલહાર કરી ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. પાલનપુર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દવારા પણ સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિની ઉજવણી નાં ભાગરૂપે વિવેકાનંદ ની પ્રતિમા ને ફુલહાર અર્પણ કરી જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

દિયોદરની ગોદા કેનાલમાંથી કોથળામાં બાંધેલી મહિલાનો મૃતદેહ મળ્યો

દિયોદર તાલુકાના ગોદા ગામે બપોરના સમયે કેનાલમાંથી એક મહિલાનો મૃતદેહ મળી આવ્યો છે. મહિલાનો મૃતદેહ એક કોથળામાં બાંધેલી હાલતમાં હોઈ પંથકમાં ચકચાર મચી ગઈ છે. ઘટના બાદ દિયોદર પોલીસ અને ટીવાયએસપી સહિતનો સ્ટાફ તાત્કાલિક દોડી આવ્યો છે. આ સાથે કેનાલમાંથી મહિલાનો મૃતદેહ મળ્યો હોવાની વાત વાયુવેગે પંથકમાં પ્રસરી જતાં લોકોના ટોળાં ઉમટી પડ્યા હતા. પ્રાથમિક તપાસમાં મૃતક મહિલા કોંકરેજ પંથકની હોવાનું સામે આવ્યા બાદ પોલીસે તેમના મૃતદેહને પોસ્ટમોર્ટમ અંગે મોકલી આપી છે.

બનાસકાંઠા જિલ્લાના દિયોદર તાલુકાના ગોદા ગામ નજીકથી પસાર થતી કેનાલમાંથી મહિલાની કોથળામાં બાંધેલી હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. આજે સવારે કેનાલમાંથી કોથળામાં બાંધેલી હાલતમાં મહિલાની લાશ મળતાં સ્થાનિકો સહિત લોકોના ટોળાં ઉમટી પડ્યા હતા. જે બાદમાં તેરવાડાના એક પરિવારે મહિલાની લાશને ઓળખી બતાવતાં રોકકળ કરી મુકી હતી. ઘટનાને લઈ ટીવાયએસપી સહિત પોલીસનો કાફલો દોડી આવ્યો હતો. પ્રાથમિક તપાસમાં મહિલાના પૃથ્થક ૧૦ દિવસથી ગુમ હોવાનું સામે આવ્યું છે.



લોકે ફેક્ટરીના ડીન ડૉ. અશોક એમ. શ્રોફની હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી પાટણમાં એક્ઝિક્યુટિવ કાઉન્સિલ (ઈ.સી.) સેમ્યર તરીકે નિમણૂક થવા બદલ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન.



વડગામમાં સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરાઈ

વડગામ તાલુકામાં ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વડગામ ખાતે યુવાનો દ્વારા બાઈક રેલી યોજાઈ હતી. રેલી વડગામ શહેરના માર્ગો પર ફરી હતી. વડગામના મગરવાડા ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરીને ફૂલ માળા ચઢાવાઈ હતી. આ પ્રસંગે મગરવાડા માણીભદ્ર વિર મહારાજના ગાદીપતી વિજય સોમજી મહારાજ તથા વડગામ તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ તથા જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય અશ્વન સક્કેના ડી. વી. સોલંકી, યુવા ભાજપ પ્રમુખ કામરાજભાઈ ચોધરી, વૈભવ નાયક સહિત કાર્યકરો હાજર રહ્યા હતા.

સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ પર ધનસુરા જે. એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલમાં સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ ઉજવાઈ

સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ પર ધનસુરા જે. એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ૧૨ જાન્યુઆરી સ્વામિ વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ જે "રાષ્ટ્રીય યુવા દિવસ" તરીકે પણ ઉજવાય છે. સ્વામી વિવેકાનંદ જે ઓએ પોતાની જીવનયાત્રા દરમિયાન ભારતીય સંસ્કૃતિને વિશ્વભરમાં ગૌરવ અપાવ્યું અને સંપૂર્ણ દેશ વાસીઓ માટે અને એમાંય વિશેષ તો યુવાઓના ઉત્થાન માટે પ્રેરણાદાયી સંદેશો આપ્યો હતો. સ્વામિ



મહેમદાવાદ તાલુકા ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ નિમિત્તે મહેમદાવાદ તાલુકા યુવા મોરચા ટિમ દ્વારા વિશાળ બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું, આ પ્રસંગે ખેડા જિલ્લા પ્રમુખ અને મહેમદાવાદના ધારાસભ્ય અર્જુનસિંહ ચૌહાણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

શિક્ષક સંઘ આયોજિત ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ સમિતિમાં અન્ય સંગઠનના હોદ્દેદારને દુર કરાયા

અરવલ્લી જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ દ્વારા ચાણક્ય ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ-૨૦૨૧નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે અને આયોજનના ભાગરૂપે આયોજન સમિતિની રચના કરવામાં આવી છે. ત્યારે આ સમિતિમાં અન્ય સંગઠનના હોદ્દેદારને સ્થાન આપવામાં આવ્યું હતું જેને લીધે તાલુકાના હોદ્દેદારો થી લઈને જિલ્લાભરના શિક્ષકોમાં અનેક તર્કવિતર્ક થવા લાગ્યા હતા. અરવલ્લી જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ દ્વારા ૧૦મી સપ્ટેમ્બરના રોજ કરાયેલ આદેશ મુજબ જિલ્લા

શિક્ષક સંઘ આયોજિત કોઈ પણ કાર્યક્રમમાં અન્ય સંગઠન ના હોદ્દેદારનો સમાવેશ થઈ શકે નહિ છતાં પણ પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ દ્વારા આયોજિત ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ આયોજન સમિતિમાં અરવલ્લી જિલ્લાના પ્રાથમિક શિક્ષકોના અન્ય સંગઠનના હોદ્દેદારને સ્થાન આપવામાં આવ્યું હતું જેને લઈને આદેશ કરનાર જ આદેશને ધોળીને પી જઈને ભેડવી નીતિ અપનાવાતા હોવાનું જિલ્લાના પ્રાથમિક શિક્ષકોમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો હતો અને આવા અન્ય સંગઠનના હોદ્દેદારને ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ આયોજન સમિતિમાંથી દુર

કરવા અને ભવિષ્યમાં અન્ય સંઘમાંથી રાજીનામું આપી આ સંઘમાં જોડાય તો સંગઠનમાં કોઈ પણ પ્રકારના હોદ્દા ના આપવા જોઈએ તેવું શિક્ષક આલમમાં ચર્ચાઈ રહ્યું હતું આ તમામ અહેવાલ ગાંધીનગર સમાચાર માં પ્રસિધ્ધ થતાં અહેવાલ ને પગલે જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘના હોદ્દેદારોની શાન ઠેકાણે આવી હતી. અને તાત્કાલિક ધોરણે અરવલ્લી જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ સમિતિમાંથી અન્ય સંઘના હોદ્દેદારને દુર કરવામાં આવ્યા હતા.

મોડાસા તાલુકા કોંગ્રેસ દ્વારા ખેડૂત સંમેલન યોજાયું

મોડાસા, તા. ૧૩ મોડાસા તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ ડાહ્યાભાઈ પટેલ અને મોડાસા શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ શંકરભાઈ ઈપ્રોલિયા દ્વારા ખેડૂત સંમેલન બોલાવવામાં આવ્યું હતું.

અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના મહિલા ઉપપ્રમુખ શ્રીમતી ઉષાબેન રાહોડ, અરવલ્લી જિલ્લા ઉપપ્રમુખ કાંતિભાઈ ખાંડ, ઓ.બી.સી. સેલના જિલ્લા ચેરમેન જગતસિંહ ઠાકોર, ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સેવાદળના

નિકુંજભાઈ રાહોડ, સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસ સેવાદળના પ્રભારી ઈન્દ્રજીતસિંહ રાહોડ, સેવાદળના દાઉદભાઈ, માર્શોરિટીના આગેવાન લાલાભાઈ કોકરોલીયા, ડમરી, મોડાસા શહેર અનુસ્થિત જાતિના ચેરમેન અમિત મકવાણા



ખેડૂત સંમેલનની શરૂઆત વંદે માતરમ ગાથા બાદ આપણા ભૂતપૂર્વ મુખ્યમંત્રી સ્વ. માધવસિંહજી સોલંકીના અવસાનને લઈ બેમિનિટ મૌન પાળી શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેમાં અરવલ્લી જિલ્લાના પ્રભારી રામભાઈ સોલંકી, અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસના પ્રમુખ કમલેન્દ્રસિંહજી પુવાર, મોડાસા-ધનસુરા તાલુકા મતવિસ્તારના ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ ઠાકોર, અરવલ્લી જિલ્લા કોંગ્રેસના ઉપપ્રમુખ જયદેવસિંહજી પુવાર,

ઉપાધ્યક્ષ નારાયણભાઈ રાહોડ, પૂર્વ પ્રદેશ મંત્રીઓ નારણભાઈ પટેલ તથા અરુણભાઈ પટેલ, નવા વરાયેલા ગુજરાત પ્રદેશ માર્શોરિટી સેલના વાઈસ કાદર અલી સૈયદ, અરવલ્લી જિલ્લા સેવાદળના પ્રમુખ જલદીપભાઈ પટેલ, પૂર્વ સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેન રેવાભાઈ ભાંભી, અગમ ફાઉન્ડેશનના પ્રમુખ હતાલબેન પંચ્યા, મોડાસા કોર્પોરેટ કલાબેન ભાવચાર, અરવલ્લી જિલ્લા અનુસૂચિત જાતિના ચેરમેન

તથા તાલુકાના ખેડૂત આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ત્રણ કાળા ખેડૂત વિરોધી અધ્યાદેશના વિરોધમાં વિવિધ અગ્રણીઓ દ્વારા કડક શબ્દોમાં વિરોધ કરી ખેડૂત આંદોલનને સમર્થન આપ્યું હતું. તે સાથેસાથ આવાર ટુક યોજાઈ જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત અને નગરપાલિકાની ચૂંટણીઓ બાબતે જાતિના સમીકરણોની વિસ્તૃત ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમના અંતે રાષ્ટ્રગાન કરી સંમેલનનું વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું.



પ્રાંતિજ ખાતે સ્વામિ વિવેકાનંદની જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરાઈ

સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદની જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં સ્વામીજી અમર રહો ના નારા સાથે તેમની પ્રતિમાને ફુલહાર પહેરાવવામાં આવ્યાં હતા. પ્રાંતિજ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ ભાંખરીયા બસ સ્ટેશન ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદની ૧૫૮મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે પ્રાંતિજ ખાતે સ્વામીજીના બાવાબને ફુલહાર પહેરાવીને સ્વામીજી અમર રહો ના નારા સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે પૂર્વ શિક્ષણ મંત્રી જયસિંહ ચૌહાણ, તાલુકા ભાજપ શહેર પ્રમુખ નિત્યાનંદભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, નગરપાલિકાના પ્રમુખ દિપકભાઈ કડીયા સહિત ભાજપ કાર્યકરો આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને સ્વામીજી અમર રહો ના નારા સાથે ફુલહાર પહેરાવીને ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ પર ધનસુરા જે. એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલમાં સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ ઉજવાઈ

સ્વામી વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ પર ધનસુરા જે. એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલમાં કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ૧૨ જાન્યુઆરી સ્વામિ વિવેકાનંદ જન્મ જયંતિ જે "રાષ્ટ્રીય યુવા દિવસ" તરીકે પણ ઉજવાય છે. સ્વામી વિવેકાનંદ જે ઓએ પોતાની જીવનયાત્રા દરમિયાન ભારતીય સંસ્કૃતિને વિશ્વભરમાં ગૌરવ અપાવ્યું અને સંપૂર્ણ દેશ વાસીઓ માટે અને એમાંય વિશેષ તો યુવાઓના ઉત્થાન માટે પ્રેરણાદાયી સંદેશો આપ્યો હતો. સ્વામિ